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  KBO 
LIEROP 

 
NOTULEN JAARVERGADERING 12 MAART 2024 

 

1. Opening door de voorzitter. 

De voorzitter heet alle leden welkom en de vertegenwoordiging van het Kringbestuur uit 

Someren. 

De komst van Silvia Bouwmans (ONIS) gastspreker op deze vergadering, wordt kort 

Aangekondigd. 

 

In de algemene ledenvergadering legt het bestuur verantwoording af naar de leden, naar u dus, 

m.b.t. het gevoerde beleid over het afgelopen jaar. Nieuwe bestuursleden worden 

gekozen/herkozen en we bespreken veranderingen in de organisatie, zo ver die er zijn.  

Dat is ook de reden dat de Algemene Ledenvergadering een besloten bijeenkomst is, alleen 

toegankelijk voor leden en eventuele genodigden, die uiteraard geen stemrecht hebben. 

Het is ook het moment in het jaar dat we gezamenlijk terugkijken naar het afgelopen jaar (o.a. het 

jaarverslag en het financieel verslag) en we kijken ook vooruit naar het wat het komende jaar zoal 

te bieden heeft. 

 

Ook werd er even stilgestaan bij de oorlogen die momenteel in de wereld gaande is. 

We raken helaas bijna gewend aan het oorlogsgeweld. Zo dicht bij onze landsgrenzen en 

hoelang gaat dat nog duren? Beide conflicten (Israël-Gaza strook en Oekraïne en Rusland) 

komen zo nadrukkelijk bij ons binnen omdat zij aan onze geschiedenis raken, de bakermat van 

ons geloof en onze westerse normen en waarden. 

Hopelijk heeft het naderende Paasfeest de leiders een extra motivatie om tot een oplossing te 

komen in plaats van strijd en eigenbelang. Het heeft al veel te veel onbeschrijfelijk menselijk leed 

met zich meegebracht. 

 

De voorzitter vraagt aan de leden of de agenda voor deze vergadering tijdig ontvangen zijn en of  

deze juist en voor iedereen duidelijk is. 

Ook de vraag aan de leden om vanaf volgend jaar (2025) de agenda voor de ALV digitaal  

te gaan versturen. Door middel van hand opsteken gaat de vergadering ermee akkoord om  

dat v.a. volgend jaar uit te voeren. Leden die geen mail hebben ontvangen de agenda nog  

op papier. 

 

Ons bestuur bestaat op dit moment uit 6 leden en onze vereniging telde per 1-1-2024 het mooie 

aantal van 300 leden. 

 

Afmeldingen voor de vergadering:  

Joop Hanssen 
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2. Overweging. 

 

Ontmoeten (Niek Stolk) 

 

Is meer dan iemand tegenkomen 
of bij elkaar zijn. 
Je ontmoet niet zoveel mensen. 
 
Ontmoeten, 
heeft iets van verwondering en herkenning. 
De ander is een antwoord op de vraag 
op iets in jou. 
 
Een echte ontmoeting raakt je. 
Ze vraagt openheid van jou. 
Niet dat je alles moet zeggen tegen de ander, 
maar wel dat die ander jou iets mag vragen. 
 
Ontmoeten is de ander binnenlaten in het huis van jezelf, 
met het risico dat niet alles echt is in je huis, 
dat je je soms anders voordoet, 
dat je kwetsbaar bent 
en soms anderen gewoon napraat. 
 
Ontmoeten is iemand binnenlaten 
in de binnenste cirkel van je leven 
hij zal vragen naar je ervaringen, gewoontes, 
gevoelens en opvattingen.  
 
Pas als je de ander zo diep laat binnendringen 

-Een echte ontmoeting laat sporen na- 
Kun je van een ontmoeting spreken. 

 

3.Ingekomen stukken.  

 

Er zijn geen ingekomen stukken. 

 

4.Vaststellen notulen jaarvergadering 21 maart 2023:  

 

Deze notulen hebben ter inzage gelegen op het secretariaat (Franca) en zijn ook geplaatst op 

onze site op het enkel voor de leden toegankelijke deel. 

 

De voorzitter komt nog even terug op een vraag uit de zaal tijdens onze vergadering van 21 maart 
2023, m.b.t. het onderscheid tussen vaste en eenmalige activiteiten. 
Zie punt 7 (Nieuwe Lay-out kalender) van deze vergadering wordt het duidelijk gemaakt. 
 
Deze notulen en o.a. ook het jaarverslag en de financiële verslagen worden op de eerstvolgende 
bestuursvergadering door de bestuursleden ondertekend en voor een minimale periode van 5 jaren 
gearchiveerd. 
De notulen zijn door de vergadering goedgekeurd! 
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5.Terugblik 2021 en herdenken overleden leden 2023.  

In 2023 hebben we afscheid moeten nemen van:  

           Harrie Bekx 
Tjieu Meeuws 
Ad van Rooij 
Toos Raaijmakers van Heugten 
Harrie Meeuws 
Anneke van Heugten Hesius 
Annie van Gestel Boerenkamp 
Willy van Triet 

 
Op zondag 3 maart werden de namen van de overleden leden van 2023 opgenomen in de 
misintentie van de mis om 11h00 in onze eigen Koepelkerk. 

 
Door middel van een mooie diapresentatie, dit jaar voorzien van foto’s van Henk Meeuws uit 
Someren, wordt er stilgestaan bij onze overleden leden. 
De vergadering wordt om stilte gevraagd tijdens deze presentatie. 

Franca wordt bedankt voor het samenstellen van deze diapresentatie. 

 

 

 
 

6.Presentatie en goedkeuring jaarverslag 2023.  

 

Franca leest het jaarverslag voor. 

De voorzitter bedankt Franca voor het verzorgen van de Fotopresentatie. 

 

 

Dankwoord door de voorzitter voor de samenstellers en Franca voor het rustig duidelijk voorlezen  

van het jaarverslag. 

 

Het jaarverslag wordt door de vergadering goedgekeurd! 

 

. 
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7.  Mededelingen. 

 

WBTR (wet bestuur toezicht rechtspersoon) 

Alle afdelingen binnen onze gemeente hebben afgesproken vooralsnog geen statutenwijziging  
door te willen voeren. 
Gelukkig begint men in Den Haag en ook in de provincies in te zien dat, door alsmaar meer wetten en 
regels, het invullen van het vrijwilligerskorps een steeds grotere uitdaging wordt en verenigingen 
afhaken. 
 

Nieuwe naam KBO-Brabant. 

Na veel overleg heeft KBO Brabant besloten haar naam te veranderen naar SENIOREN NETWERK. 
De officiële presentatie van de nieuwe naam staat nu gepand voor 1 juni a.s. op het jubileumcongres 
van KBO Brabant. 
 

Contributieverhoging:  

Eind vorige jaar werden we allemaal verrast door het bericht van KBO Brabant dat de afdracht 
verhoogd gaat worden van € 13,-- naar  € 14,-- per lid en waarschijnlijk volgend jaar naar € 15,--. 

In overleg met onze zusterverenigingen hebben we besloten de contributie voor het jaar 2025 niet te 
verhogen, mogelijk zullen we dit op de volgende Algemene Ledenvergadering wel voorleggen 
voor het jaar 2026. 
Op de Kringvergadering van 21 maart a.s. is de voorzitter van KBO-Brabant (Leo Bisschops) 
aanwezig om een toelichting te geven op de kostenopbouw van de totale organisatie. 
 

Nieuwe lay-out site:  

Onze website is voor ons al bestuur een belangrijk communicatiemiddel naar zowel onze leden  
als ook de buitenwereld (denk o.a. aan onze zusterverenigingen in de gemeente Someren). 
Wat is er zoal veranderd: 

- De homepage (toegang naar activiteiten) 

- Toegang naar deelnemerslijsten 

- Kalender 

Om de deelnemerslijsten te kunnen zien moet u inloggen met je eigen lidnummer en een wachtwoord 
(dit wachtwoord kun je aanvragen bij KBO-Brabant). 
 

Nieuwe activiteitencommissie: 

Vanaf midden afgelopen jaar is onze nieuwe activiteitencommissie, inmiddels bestaande uit 4 leden, 
enthousiast van start gegaan. De eerste activiteit die door hen georganiseerd werd, was een bezoek 
aan de vrouwengevangenis. 
 

ONS Mailmagazine: 

Op 9 januari jl. hebben we allemaal een mail ontvangen waarin het ONS Mailmagazine werd 
aangekondigd. Dit ontvangen leden exclusief naast de papieren versie van de ONS. 
Wil je hiervan gebruik maken dan kun je je hiervoor aanmelden, hoe staat aangegeven in de mail. 

 

Nieuwe opzet waardering vrijwilligers: 

Vanaf dit kalenderjaar gaan we onze vrijwilligers op een ander manier waarderen dan middels de 
enveloppe met inhoud. We denken nu aan een activiteit op het einde van de zomer 
(augustus/september), met aansluitend een gezellig samenzijn.  
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8.Samenwerking/project Goed voor Elkaar: 

Het afgelopen jaar heeft in het teken gestaan van Samenwerking, zowel binnen Kringverband 

alsook binnen ons eigen dorp. Samenwerking gaat niet vanzelf en vraagt veel geduld en begrip. 

In 2023 hebben we in Kringverband al diverse activiteiten opengesteld voor alle Kringafdelingen, 

denk aan het vakantie-uitstapje en de diverse lezingen en bijeenkomsten.  

Samen met Lierop Leeft hebben we in 2022 het project Goed voor Elkaar opgestart, een initiatief 
dat door de gemeente gestimuleerd wordt middels een financiële bijdrage. Het project is een 
voorbeeld van gemeente brede samenwerking (ONIS, gemeente Someren, Lierop Leeft en alle 
KBO-afdelingen). Als aanvulling op dit project is er een bord geplaatst in de Vurherd en 
Henricushof waarop een vraag en/of aanbod genoteerd kan worden. Zo kunnen we ook op een 
laagdrempelige manier elkaar helpen c.q. samenwerken.  
Op 19 maart a.s. in de Ruchte vindt in het kader van dit project een optreden plaats van Helder 

Theater met als onderwerp ‘Praten over later’. 

 

3. Bestuursverkiezing:  

 
Rooster van aftreden: 
  Franca v. d. Steen  aftredend en herkiesbaar 
 
Er hebben zich geen nieuwe kandidaten gemeld voor het bestuur. 
 
Frans Claassen en Francy Daniels bieden zich aan om de stembriefjes uit de delen en te tellen. 
 

Uitslag stemmen: 

79 leden zijn stemgerechtigd. 

79 leden hebben allemaal voorgestemd. 

 

 

De vergadering wordt bedankt voor het duidelijke stemgedrag, waaruit vertrouwen spreekt in zowel de 
bestaande bestuursleden alsook in de nieuwe kandidaten. 
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9. Financiën: 

 

a. Verslag kascontrolecommissie over 2023.  
De voorzitter leest het verslag van de kascontrolecommissie voor. 
Daarna iemand van de kascontrolecommissie de gelegenheid geven iets hierover te zeggen. 
 

b. Benoeming nieuw lid voor de kascontrolecommissie. 
Zitting in de kascommissie hebben Francy Daniels en Martien v. d. Heuvel. 
Statutair aftredend is Francy Daniels. 
 

    Jan Maas heeft zich beschikbaar gesteld om zitting te nemen in de  
 kascontrolecommissie,  
    De vergadering gaat akkoord met deze kandidatuur middels stemmen per handopsteking. 
     Voorzitter bedankt Jan hiervoor,  
    Succes in deze nieuwe taak en Francy bedankt voor het werk van de afgelopen 2 jaren. 

 
c. Presentatie financieel verslag 2023.  

Anne-Lies presenteert duidelijk het financieel verslag, er zijn geen vragen. 
De vergadering geeft middels handopsteken goedkeuring m.b.t. het financieel verslag. 
(Vanaf dit jaar wordt er ook gespaart voor de tweejaarlijkse activiteit voor de vrijwilligers) 
 

d. Presentatie begroting 2025.  
Anne-Lies presenteert duidelijk de begroting, ook hier geen vragen. 
De vergadering geeft middels handopsteken goedkeuring m.b.t. de begroting 

 
 

 

Anne-Lies wordt door de voorzitter bedankt voor de duidelijke en correcte verslaglegging van het 
financiële reilen en zeilen van onze vereniging. 
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10.Gastspreker: Silvia Bouwmans (van ONIS Welzijn Someren).  

 

Tijdens de dorpsbijeenkomsten van het project Goed voor elkaar bleek dat veel mensen in onze 

gemeente niet of onvoldoende op de hoogte zijn van wat ONIS zoal doet en wat deze organisatie 

voor de inwoners van onze gemeente kan betekenen 

Silvia is bereid gevonden ons het een en ander vertellen over het ONIS en zij heeft haar 

presentatie toegespitst op de leeftijdsgroep van de leden van onze KBO. 

 

Andere mensen ontmoeten. Bezig blijven. Erbij horen. Als je behoefte hebt aan 

sociaal contact dan is het fijn als iemand je op weg helpt. Bij Onis Welzijn vind 

je mensen die je hiermee kunnen ondersteunen. Met gratis advies of praktische 

hulp. 
 

• Gespreks- en ontmoetingsgroepen 
• AutoMaatje 
• Maatjes 
• Dorpsondersteuning 
• Steunpunt Mantelzorg 
• Maatschappelijk werk Someren 
• Cursussen 
• Vluchtelingenwerk en inburgering 
• Informatie voor jongeren 
• Informatie en advies voor senioren 

 
Silvia legde ons duidelijk met eigen woorden uit, welke ondersteuning je zoal bij ONIS kunt 

krijgen. 300 vrijwilligers hebben zich aangesloten bij ONIS om te ondersteunen. 

 

Silvia wordt door de voorzitter bedankt voor haar duidelijk verhaal en een presentje als blijk van 

waardering. 

 

https://www.oniswelzijn.nl/oniswelzijn/gespreks-en-ontmoetingsgroepen/
https://www.oniswelzijn.nl/oniswelzijn/automaatje/
https://www.oniswelzijn.nl/oniswelzijn/maatjes/
https://www.oniswelzijn.nl/oniswelzijn/dorpsondersteuning/
https://www.oniswelzijn.nl/oniswelzijn/mantelzorg/
https://www.oniswelzijn.nl/oniswelzijn/maatschappelijk-werk-someren/
https://www.oniswelzijn.nl/oniswelzijn/cursussen-2/
https://www.oniswelzijn.nl/oniswelzijn/vluchtelingenwerk-en-inburgering/
https://www.oniswelzijn.nl/oniswelzijn/informatie-voor-jongeren/
https://www.oniswelzijn.nl/oniswelzijn/informatie-en-advies-voor-senioren/
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11.Dankwoord aan alle vrijwilligers.  

 

Onze vrijwilligers zijn: 

ONS-bezorgers 

Waterdagers 

Webmaster 

Werkgroep rikken 

Werkgroep Jeu de Boules 

Werkgroep fietsen/wandelen 

Werkgroep activiteiten 

 
Zoals al eerder aangegeven, worden onze vrijwilligers vanaf dit jaar bedankt middels een 
tweejaarlijkse activiteit, die we afsluiten met een gezellig samenzijn.  

Onze activiteitencommissie is hiermee inmiddels al druk in de weer. 

 

 

12.Rondvraag. 

 

Elly Slegers: Communicatie van de Rabo clubactie (naam van K.B.O. Lierop) is niet duidelijk. 

Antwoord: Rabobank veranderd ieder jaar de site, daar kunnen wij niets aan veranderen. 

Mededeling van Franca: De Jumbo actie Someren gaat weer van start, onze vereniging is nog 

niet toegewezen. Mocht dat wel gebeuren dan komt de actie op de site te staan en de nieuwsbrief 

vermeld. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


